
令和５年度 第２回 三方原中学校運営協議会 会議録 

１ 開 催 日 時  令和５年５月２６日(金）１４時から１５時まで 

２ 開 催 場 所   三方原中学校 被服室 

３ 出 席 委 員  中川 秀三、白石 優、三輪 さやか、 

木下 直樹、中村 雅俊、岡本 秀人、佐藤 京子 

４ 欠 席 委 員  加茂 哲夫 

５ オブザーバー  澤木 克彦（三方原協働センター所長） 

６ 学       校  佐藤 安彦(校長）、渡辺 博幸（教頭）、山岡 文彦（生徒指導主事） 

櫻井 祐次（１年主任）、坪井 研（ＣＳ担当）、外山 直世（ＣＳディレクター）  

７ 教育委員会  なし 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 外山 直世 

10 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、中川会長から議長を白石委員

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項 

（１）総合的な学習の時間について 

①本校の「総合的な学習」における体験学習（教頭） 

②１年地域学習について（１年主任） 

（２）本校の「いじめ基本方針」について（生徒指導主事） 

12 会 議 記 録 

司会の渡辺から、委員７人の出席があり、過半数を超えているため、会議が成立してい 

る旨の報告があった。 

（１）総合的な学習の時間について 

①本校の「総合的な学習」における体験学習（教頭） 

白石：２年生の職場体験について何かご意見ありますか。  

佐藤：郵便局はどうですか？前に中学生が体験しているのを見たことがあります。 

保育園が新しく出来ているので、お願いしてみたらどうでしょうか？中学生は、全力で

遊んでくれるから大歓迎だと思います。 

②１年地域学習について（１年学年主任） 

白石：受け入れ先は足りていますか 

櫻井：昨年よりクラスが増えているので、たくさんあった方がいいです。お茶屋さんなど検討

中です。 

中村：足りてなければ、新しいところを開拓しなければいけないので、どんどん動きます。 

 （２）本校の「いじめ基本方針」について（生徒指導主事） 

岡本：いじめは些細なことから始まって長期化すると思います。いじめを受ける子は相談でき

ないので、いじめをしている子を先生に報告しやすいようにすると良いと思います。 

山岡：今年度から学校が管理しないアンケートを取り入れることになっています。 

        タブレットで行い、先生へ届くアンケートではありません。 

白石:地域で何か出来ればと思います。活動ができるようになってきたので、我が子だけでな

くどの子にも、話しかけるように心がけましょう。いろんな会話ができるといいと思います。 


